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Dr. Csepregi Szabolcsról 
neveztük el a GEO mérőtermét
Bensőséges összejövetel színhelye volt a fehér-
vári GEO III. emeleti átkötő folyosója 2010. 
február 10-én. Rövid megemlékezés keretében 
kicseréltük a szokásos feliratot és az ajtó fölé is, 
fából kivésve, új felirat került: Csepregi terem. 
A rövid megemlékezés során – amelyen részt vett 
dr. Csepregi Szabolcsné is – elhangzott, hogy 
Tanár úr a legtöbb időt töltötte ebben az intéz-
ményben az összes munkatárs között: 1962-ben 
lett az akkor indult Felsőfokú Földmérési Techni-
kum hallgatója; a végzést követően is itt maradt, 
mint szakoktató, majd az oktatói pálya fokozatait 
végigjárva szinte az utolsó percig tanított a Geo-
informatikai Karon.

Nemcsak alapos, nagy tudású tanár volt, hanem 
jó gyakorlati érzékkel megáldott kutató is. Nevé-
hez újítások, meghatározó publikációk kötődnek 
a szekvenciális kiegyenlítésről a térbeli előmet-
szésről és forgatásról, a kiegyenlítő számítás és a 
vetülettan alkalmazásáról a geodéziában. 

A megemlékezés végén a jelenlévő szép számú 
munkatárs, hallgató emlékképeket nézhetett meg 
Tanár úrról, megtekinthette néhány dolgozatát és 
az 1965-ben végzett évfolyam tablóját. A délutánt 
arra szántuk, hogy tea és harapnivaló mellett, 
mi kollégák egymással és a hallgatókkal is elbe-
szélgessünk a múltról, az emlékekről és aktuális 
dolgainkról.

Részletesebb tudósítás karunk honlapján ol-
vasható (www.geo.info.hu/geodezia).

Dr. Busics György

MFTTT 
testületi ülés
A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzé-
kelési Társaság Intézőbizottsága 2010. február 
23-án tartotta ez évi első ülését.

Az első napirendi pontban – Uzsoki Zoltán 
főtitkár betegsége miatt – dr. Alabér László fő-
titkárhelyettes ismertette az MFTTT 2010. évi 
munkatervét. Külön felhívta a figyelmet, hogy 
2011-ben vezetőség választás lesz, az előké-
születeket időben el kell kezdeni. A következő 
Vándorgyűlés helyszínének kiválasztása is ez 
évi feladat. Felmerült több rendezvény ötlete is, 
ezek kidolgozása, egyeztetése folyamatban van.

A második napirendi pontban a Magyar Nem-
zeti Bizottságok elnökei rövid tájékoztatást adtak 
a nemzetközi szervezetek ez évi összejövetelei-
ről. Pontos időpontok a nemzetközi szervezetek 
honlapján olvashatók.

Kenderes Dóra ügyvezető titkár előterjesz-
tette a 2010. évi költségvetési tervet, amelyről 
rövid vita alakult ki. Az Intézőbizottság kérte 
átdolgozását és a következő ülésére történő elő-
terjesztését.

HÍREK

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Magyar Földmérési,

Térképészeti és Távérzékelési Társaság 
programjairól, híreiről

rendszeresen tájékozódhatnak honlapunkon is.

MFTTT vezetőség


